
学校教育目標 「学ぶ楽しさ 生きる喜び 瞳かがやく浅小っ子」
～特認校「失敗こそ成長のエンジンだ！」～

合い言葉「浅内小は家族」

文責：校長 三洲 龍太

保護者アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。全校児童 54名中 46名分（85.2
％）の保護者の方から回答をいただきました。NO.1、14 の項目について、①「とてもよい」が、前
年度同時期より 10 ポイント以上上昇しました。それ以外の項目は、ほぼ例年通りの数値となりまし
た。

今回、いただいた貴重なご意見を今後の教育活動に生かしてまいります。お忙しい中、アンケート

へのご協力、ありがとうございました。

なお、本校では、子どもたちの成長を目指し、学校と保護者の方々が、地域の力を借りながら、子

どもと伴走した支援を行ってまいりたいと考えております。今後ともよきパートナーとしてお力を貸

してください。

№ 質 問 事 項 ① ② ③ ④
とてもよい ある程度 十分とは 全く不十分で

よい いえない ある

1 合言葉「浅内小は家族」を知っていたか 24(52%) 18(39%) 3(7%) 1(2%)
2 進んで学習に取り組んでいるか 9(20%) 23(50%) 14(30%) 0(0%)
3 めあてをもち進んで自分を高めようと努力 9(20%) 28(60%) 5(11%) 4(9%)
しているか

4 自信をもって取り組んでいるか 8(17%) 25(54%) 10(22%) 3(7%)
5 毎日の学校生活を楽しんでいるか 25(33%) 19(58%) 2(9%) 0(0%)
6 毎日の授業が楽しく分かりやすいか 29(63%) 14(30%) 3(7%) 0(0%)
7 学校での出来事を話すか 24(52%) 22(48%) 0(0%) 0(0%)
8 「地域とともに歩む学校」は実現されてい 29(63%) 16(35%) 1(2%) 0(0%)
るか

9 教職員は子どものことを理解しているか 24(52%) 17(37%) 5(11%) 0(0%)
10 教職員は誠意をもって対応しているか 31(67%) 11(24%) 4(9%) 0(0%)
11 教職員は人間的なふれあいをし，好ましい 19(41%) 22(48%) 5(11%) 0(0%)

人間関係を築いているか

12 いつでもどこでも明るいあいさつをしてい 24(52%) 20(44%) 2(4%) 0(0%)
るか

13 子どもたちにふるさとのよさに気付かせた 24(52%) 20(44%) 2(4%) 0(0%)
り、地域とのかかわりを大事にしたりして

いるか

14 子どもたちに思いやりの心を育てる取り組 22(47%) 21(46%) 3(7%) 0(0%)
みをしているか

15 子どもたちの体力の向上を図る取り組み 22(47%) 21(46%) 3(7%) 0(0%)
をしているか

16 学校や子どもの様子を分かりやすく伝えて 31(68%) 13(28%) 2(4%) 0(0%)
いるか（校報、学級通信）

17 校内外の環境は整備されているか 28(61%) 17(37%) 1(2%) 0(0%)
18 ＰＴＡや学校行事に参加してよかったと思 38(83%) 8(17%) 0(0%) 0(0%)

うか
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19 これまでの取組の中で、よかったことや、改善が必要と思われることなどについてお書きくだ

さい。 ※「→」は学校からの回答です。

・毎朝、校長先生と地域の方々の見守り、感謝の気持ちでいっぱいです。子どもたちの通学路は交通

量も多く、スピードを出す車も多い中、歩いている子供たちもいるので先生方の姿を見ると安心し

ます。本当にありがとうございます。

→温かいお言葉を嬉しく思います。何よりも、毎日、子どもたちの登校時に温かい言葉掛けをしてく

ださる浅内小応援隊の方に心より感謝申し上げます。

・以前 PTA の校内清掃時に、災害時に使用する簡易ベッドや仕切りのテント等を見せていただきま
した。いざと言うときにこのくらい準備しているというのを見ることができて、とても安心したし

勉強になりました。

→本校は、令和５年度、能代南中とともに、文部科学省委託「地域連携安全・安心推進事業」の実践

校として、防災教育に力を入れて取り組みました。防災教育は、子どもたちの命に関わる教育です。

今後とも、事業で学んだことを生かし、防災教育に力を入れていきます。

・運動会は内容が盛り沢山で見ていて楽しいです。子どもたちは大変かもしれませんが、持久走等も

一人一人の頑張りが見られてよいと思います。

→貴重なご意見ありがとうございます。本意見も参考にしながら、今後も、子どもたちも参観者も満

足するよう運動会の内容を検討していきます。

・地域にある店から自分たちで苗を買い、野菜を育てることをとても喜んでいました。いつも色々な

体験をさせてもらい、成長を感じています。

→子どもたちは、地域を教材にした様々な体験活動により、豊かな心が育まれます。今後もこのよう

な体験活動を積極的に取り入れた教育を推進していきます。

・娘はまだ泳げませんが、プールの授業では潜り方や顔の付け方等、先生方が教えて下さっているこ

とをよく話し、風呂で復習していました。プールの授業も楽しみにしていて、丁寧な指導のお陰と

感謝しています。

→お子さんが、学校で学んだことを、ご家庭においてもやってみようとする姿を想像し、微笑ましく

思いました。

・今年から学校とのやりとりで導入された tetoruアプリはとても利便性がよく重宝しています。
→今後も、保護者の皆様に、迅速に連絡を入れるべきと判断した場合、活用していきたいと考えてお

ります。

・学年の違う子どもでも、街中で会うと子どもに声をかけてくれたり、あいさつをしてくれたりして

嬉しく思います。

・迎えに行った際、こちらから「さようなら。」と言えば返してはくれますが、子どもたちから進ん

であいさつされることはほとんどありません。あいさつに関しては、児童が消極的で何年もなかな

か改善が見られません。少しずつでもあいさつの大切さが浸透してくればと思います。

→貴重なご意見ありがとうございます。あいさつをする習慣が身に付いている子どもがいる反面、学

校全体のあいさつがあまりよくないという同じ意見を数名の方からいただきました。全教職員によ

り指導の見直しを図るとともに、まずは私たち教職員が、子どもたちや保護者、来客者へのさわや

かなあいさつを心掛けたいと考えております。

・子供達の小さな言葉ももっと聞いてほしいと思います。

→おっしゃる通りだと考えます。子どもたちのサインを見逃さないよう、全教職員で子どもたちと過

ごす時間を大切にしていきたいと考えております。

・学校のホームページ、写真が沢山で見るのが楽しいです。いつもありがとうございます。また、そ

のことについて娘から詳しく話を聞けることもあるのでとてもよかったです。

→定期的にチェックされている方が増えてきていることを感じ、嬉しく思っております。今後ともな

るべく迅速なアップを心掛けます。

※「20 その他、ご意見、ご要望等がありましたらお書きください。」について

は、次号でお知らせします。


